

Информационный циркуляр

INFCIRC/899/Add.3

11 мая 2017 года

Общее распространение

Русский

Язык оригинала: английский

Сообщение Постоянного представительства Канады от 24 октября 2016 года относительно Заявления о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности

<u>Добавление</u>

Сообщение Постоянного представительства Колумбии

- 1. Секретариат получил сообщение Постоянного представительства Колумбии от 14 марта 2017 года относительно Заявления о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности, содержащегося в документе INFCIRC/899.
- 2. В соответствии с просьбой данное сообщение настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО КОЛУМБИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ И ДРУГИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В ВЕНЕ

EATVN № 168

Постоянное представительство Колумбии при Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь препроводить информацию о политике правительства Колумбии в области физической ядерной безопасности.

Признавая важность неустанных и активных усилий по обеспечению физической ядерной безопасности, а также необходимость выполнения обязательств в области физической ядерной безопасности и создания более прочной, устойчивой и всеобъемлющей глобальной архитектуры физической ядерной безопасности, правительство Колумбии хотело бы заявить о своей приверженности целям, изложенным в Заявлении о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности, содержащемся в документе INFCIRC/899, и внести свой вклад в работу Контактной группы.

Правительство Колумбии просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии распространить текст настоящего письма среди всех государств-членов для их сведения.

Постоянное представительство Колумбии при Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату Международного агентства по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[Печать] [Подпись]

Вена, 14 марта 2017 года